



GRANDES TORMENTAS DE NIEVE. Tour, Francia, febrero 4. La nieve rodea hoy una residencia de una pequeña aldea francesa, después que una muralla de nieve, de más de dos metros de alto, se desprendió sobre la población, barriendo en su ruta personas y vehículos. Más de cinco personas murieron.

Hoy Eligen a un Nuevo Presidente en C. Rica

SAN JOSE, Feb. (ACAN-EFE) — El optimismo caracteriza las tiendas de los dos principales candidatos a la Presidencia de Costa Rica, cuando las elecciones están ya prácticamente encima.

Tanto Rodrigo Carazo Odio —postulado por la coalición opositorista "UNIDAD"— como, Luis Alberto Monge Alvarez—candidato del Partido oficialista "Liberación Nacional"—, han proclamado su triunfo en las elecciones de este domingo.

El positivo estado de ánimo de los candidatos se ha transmitido a

sus seguidores en diverso grado. Unos más cautelosos que otros, anticipan la victoria pero no por diferencias abultadas, como las que los más apasionados prevén.

Los observadores derivan como conclusión de lo que se manifiesta en esta lucha, una muy pareja relación de fuerzas que puede conducir a un triunfo de cualquiera de los dos principales aspirantes por margen no superior a los 20.000 votos.

Con toda la organización preparada para la con ulra, ahora sólo resta contabilizar las horas que faltan para la apertura de los

recintos de votación —a las 05:00 horas (11:00 GMT) del domingo.

Los volantes podrán depositar su voluntad en las trece horas en que estarán abiertos, a partir de la indicada, dichas juntas receptoras de sufragios.

Hay 1.058.455 ciudadanos ins-
—Favor pase a la Pág. 26.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.
Hoy es domingo, 5 de febrero, el 36avo. día de 1977. Quedan 329 días en el año.

Eventos destacados en la fecha: 1819. Se firma en Buenos Aires un tratado de alianza defensiva y ofensiva entre las Provincias Unidas del Río de la Plata y Chile.
1857. Se establece una nueva Constitución en México, para poner fin a la dictadura de Santa Ana.

1862. Nace Felipe Villanueva y Gutiérrez el más conspicuo de los compositores mexicanos.

1867. El cuerpo expedicionario francés sale de México abandonando al Emperador Maximiliano a su destino.

1887. En la Scala de Milán se —Favor pase a la Pág. 37.

Pinitor Provoca una Controversia en una Escuela

DES PLAINES, Illinois, (AP).— El pintor español Joan Miró provocó una agitada controversia en este suburbio de Chicago, al enviar un dibujo con su firma a un maestro de escuela local para deseárselo una feliz Navidad.

La disputa se suscitó porque había opiniones discrepantes acerca de si el dibujo estaba destinado al maestro, a sus alumnos o a la escuela, y fue resuelta mediante la transacción de donarlo a una alena de arte o a un museo.

El maestro, Kent Silberman, pidió el año pasado a sus alumnos que copiaran a no más distancia de la Tierra de 25 años luz, que es, según los científicos, el límite que alcanza la difusión de las ondas de televisión terrestres.

Estas ondas se difunden
—Favor pase a la Pág. 38.

Carter Aumenta Presupuesto para Investigación Científica

WASHINGTON, Feb. Un aumento de un once por ciento en los fondos para investigaciones científicas, con énfasis en los estudios climáticos, es el aspecto principal de la solicitud presupuestaria del Presidente Carter por 28.000 millones de dólares de ayuda federal para inversión acción y desarrollo.

"Definitivamente hay una inclinación en el presupuesto hacia la investigación básica", dijo el

Dr. Frank Press, asesor del Presidente para Asuntos Científicos.

Indico el Dr. Press que la solicitud presupuestaria refleja la promesa del Sr. Carter, hecha en su discurso sobre el estado de la unión, de "mantener el carácter directivo de los Estados Unidos en cuanto a ciencia y tecnología".

Los 3.600 millones de dólares pedidos únicamente para in-

—Favor pase a la Pág. 38

La Epidemia de Gripe se Extiende en Estados Unidos

WASHINGTON, Feb. (EFE).— La epidemia de gripe que afecta prácticamente a todo Estados Unidos ha ocasionado ya 1.145 muertes, revelaron hoy las autoridades sanitarias.

Según los datos del Centro Nacional para el Control de Enfermedades, tan sólo en la última semana fallecieron en el país 344 persona a causa de la gripe.

La actual epidemia de gripe, correspondiente a dos tipos distintos de virus se extiende ya por 37 Estados del país.

Los dos tipos de gripe son el "Victoria-A" y el "Texas-A", que resultan más peligrosos para las personas de edad.

Pero las autoridades sanitarias han detectado ya en Estados Unidos varios casos de la llamada "Gripe Rusa", que ataca principalmente a los jóvenes menores de 23 años.

Hasta el momento, la gripe rusa parece localizarse en Cheyenne (Yoming), pero los médicos creen que se extenderá por el país en pocas semanas.

La Corrupción Sigue Siendo Modo de Vida en Chicago

WASHINGTON, febrero (Por Encarnación Valenzuela, de EFE). Con el propósito de demostrar que los gangster de Chicago no son cosa de la historia, un diario de esta ciudad e tá revelando el mayor escándalo de corrupción a nivel local de muchos años en los Estados Unidos.

La única forma de mantener un negocio en la que fue la ciudad del hampa sigue siendo la de sobornar a die tra y siniestra, e la conclusión de una serie de 25 artículo que está publicando el Diario "The Chicago Sun-Times".

El periódico tiene miles de pruebas, conseguidas al través de un osado sistema de investigación periodística, para efectuar tal afirmación.

Los directivos y reporteros de este Diario sabían, como muchos de los habitantes de Chicago conocen por la experiencia diaria, que la corrupción es casi la norma de funcionamiento de la tercera ciudad en población de este país.

Para probarlo, el "Sun-Times" compró el verano pasado una taberna a la que adornó con circuito cerrado de televisión y micrófonos, puso al frente del negocio a tre reporteros que previamente siguieron un curso acelerado de hostelería y empezó a registrar lo que ocurría entre los whiskeys y los martinis.

El inspector del Departamento contra Incendios que fue a comprobar el estado del local dejó

Favor pase a la Pág. 19

Aumenta la Impopularidad del Pdte. Carter en E.U.

NUEVA YORK, febrero (EFE). El Presidente Jimmy Carter está perdiendo popularidad, hasta el punto de que la última encuesta Harris le es negativa 49-47 por ciento, y lo mismo ocurre con el Vicepresidente Walter Mondale, y todo el Gabinete.

El único miembro del Gabinete sobre el que las opiniones están igualmente divididas, es el Secretario de Estado Cyrus Vance, según los datos que publica Louis

Harris, en el "New York Post".

El Vicepresidente Mondale, que en la encuesta del pasado marzo mantenía la misma opinión favorable 54-22 por ciento que cuando Carter lo seleccionó como compañero de fórmula, decayó ahora a un 39-36 por ciento negativa.

También e notable la pérdida de popularidad del Primer Embajador ne ro de Estados Unidos

—Favor pase a la Pág. 38.

Seres Otras Galaxias Pueden Estar Viendo TV de la Tierra

WASHINGTON, febrero (Por Encarnación Valenzuela, de EFE). Los seres humanos de planetas de otras galaxias podrían estar viéndonos en este momento por televisión.

Suponiendo, en primer lugar, que esos seres existan y, en segundo, que hayan alcanzado un nivel tecnológico comparable al de los científicos terrestres de 1978, no hay nada que les impida recoger las señales que transmiten nuestras emisoras de televisión, afirma un estudio publicado esta semana en los Estados Unidos.

El informe ha sido elaborado por un equipo de la Universidad de Washington de Seattle, que dirige

el Profesor Woodruff Sullivan y publicado en el último número de la revista "Science".

Si sus conclusiones son ciertas, resultaría que mientras los terrestres estamos aún investigando si son auténticos los platillos volantes y si nos visitan gentes de otros planetas, éstos nos podrían estar viendo en sus pantallas.

La única condición sería que se encontraran a no más distancia de la Tierra de 25 años luz, que es, según los científicos, el límite que alcanza la difusión de las ondas de televisión terrestres.

Estas ondas se difunden
—Favor pase a la Pág. 38.



CAUSA CONTROVERSIAS. Skokie, Illinois, febrero 4. Kent Silberman, de 26 años, maestro de arte de una escuela primaria muestra saludo navideño recibido por correo del afamado pintor surrealista español Joan Miró. La pintura ha causado controversia en la escuela.